
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о вспышке заболеваемости кишечной инфекцией среди воспитанников детского сада

В средствах массовой информации и сети Интернет размещены сведения о вспышке заболеваемости кишечной инфекцией среди воспитанников детского сада № 128 г. Хабаровска.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе точное количество пострадавших, причины ЧП.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1216049>